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Международный парковый форум впервые состоится в Волгограде

9-10 августа 2019 года в Волгограде пройдет «Международный парковый форум профессионалов индустрии: управление парками и общественными пространствами» (МПФ). Главное профессиональное событие парковой индустрии России и стран СНГ впервые состоится в Южном федеральном округе. Организатором события выступает НКО «Ассоциация парков» при поддержке администрации Волгограда. 

Международный парковый форум проводится два раза в год и традиционно собирает на одной площадке ведущих специалистов парковой отрасли. Главной целью форума является обмен опытом между лидерами паркового сообщества и городскими властями, а также популяризация культуры отдыха на свежем воздухе. Среди участников форума – главы городских администраций, руководители парков, ландшафтные дизайнеры, эксперты по градостроительству, архитекторы и проектировщики из Москвы, регионов РФ, стран СНГ и Европы. В первый день форума пройдет деловая программа, которая состоится в конференц-зале отеля «Волгоград». На следующий день запланирован осмотр общественных пространств Волгограда и экскурсия на теплоходе по Волге. Для журналистов федеральных, московских и региональных СМИ будет организован пресс-тур.  

«Парковый форум состоится в нашем городе впервые», – говорит глава Волгограда и председатель оргкомитета МПФ Виталий Лихачёв. «Мы рады, что Волгоград встает в один ряд с такими городами, как Москва, Санкт-Петербург, Казань, где уже не первый год используются передовые технологии по созданию комфортной городской среды». С 2015 года в Волгограде благоустроено порядка 30 парков и общественных пространств, площадь которых составляет свыше 280 га. Высажено более 30 тысяч зеленых насаждений, возведено 10 новых фонтанов. Общая площадь пешеходных дорожек и площадей составляет свыше 150 тысяч квадратных метров. 

В рамках специального блока конференции состоится разбор кейсов зарубежных экспертов. Впервые на территории России с эксклюзивными докладами выступят куратор всемирно известного испанского парка Гуэль Габино Карбальо, технический директор Управления прибрежной окружающей средой мэрии Барселоны Люсия Куэста, итальянский проектировщик и главный архитектор парка Аппиа Антика в Риме Симона Миссина. Кроме того, опытом Республики Беларусь по управлению парками и скверами поделится Владимир Бабивский, главный инженер УП «Минскзеленстрой» Минского городского исполнительного комитета. 

В работе форума также примут участие руководитель ГКУ г. Москвы «Объединённая дирекция «Мосгорпарк» и директор ЦПКиО им. Горького Вячеслав Дунаев, директор парка «Зарядье» Павел Трехлеб, директор ПКиО «Сокольники» Андрей Лапшин, директор музея-заповедника «Царицыно» Елизавета Фокина, руководитель «Дирекции парков и скверов г. Казани» Марат Закиров, директор НКО «Ассоциация парков» Денис Цуканов, заместитель генерального директора ВДНХ Виталий Эммануилов, заместитель директора МГОМЗ (усадьбы «Коломенское», «Измайлово», «Люблино») Ирина Кузнецова, вице-президент Ассоциации ландшафтных архитекторов России Элина Красильникова, руководитель департамента по градостроительству и архитектуре администрации Волгограда Эдвин Петров и другие эксперты. Подробная программа с темами докладов и составом спикеров форума доступны на официальном сайте по адресу: forum.urbanparks.ru.

Подробная информация и аккредитация СМИ в пресс-тур:
Ульяна Климова, e-mail: pr@urbanparks.ru
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